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y رابطهمساحت نمودار  -1  2 xو 3 1   كدام است؟ 4
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A نقطه - 2 (a , b , c )    2 2
2 3   دستگاه مختصات فضايي قرار دارد؟  در كدام ناحيه 1

  ) بستگي به مقادير متغيرها دارد.4  ) پنجم3  ) ششم2  ) اول1

P اگر نقطه - 3 ( a b , , b a )   3 4 4 M گاه نقطه ها قرار داشته باشد، آنyروي محور  7 (b , a , b a)   2
9 1   كجا قرار دارد؟ 3

  مبدأ مختصات است. M) 4  هاz) روي محور yz  3  ) روي صفحه2  هاx) روي محور 1

)A سه نقطه - 4 , , )3 1 ο،B( , , ) 2 1ο وC( , , a)1   الساقين باشد؟ متساوي Cدر رأس  ABCچقدر باشد تا مثلث  aاند. مقدار  مفروض 2
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)Aفرض كنيد - 5 , , )4 1 2،A  تصوير نقطهA بر صفحه  xy وA  قرينه نقطهA نسبت به صفحه  yz   خـط  باشد، مختصات وسـط پـارهA A  

  كدام است؟

1(( , , )2 1 1  2(( , , ) 2 1 2  3(( , , )4 4ο  4(( , , )2 1 2  

  اين بردار كدام است؟  است. اندازه 7و 13،12تصوير برداري بر صفحات مختصات برابر  اندازه - 6
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aاگر بردارهاي - 7 ( , , m)  3 2
ρ

bو  ( , n , ) 1 1
ρ

mراستا باشند، مقدار هم  n كدام است؟  
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aاگر دو بردار - 8 ( , , ) 1 2 1
ρ

bو  ( , , )  4 2 5
ρ

  الاضلاع كدام است؟ قطر اين متوازي ترين كوچكالاضلاع باشند، طول  ضلع يك متوازي دو 
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aفرض كنيد - 9 ( , , ) 3 2 1،b ( , , ) 2 1 ο وc ( , , ) 1 3 ). حاصل2 a) (b c) 3   كدام است؟ 2
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aدو بردار mبه ازاي كدام مقدار  -10 ( , , ) 1 2 3
ρ

bو  (m , , m ) 2 1
ρ

  بر هم عمود هستند؟ 
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aكنيد فرض - 11 ( , , ) 2 1 3
ρ

bو بردار 
ρ

cموازي بردار  ( , , ) 2 1 2
ρ

aاست. اگر  b    كدام است؟ bطول بردار  3
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|و 60برابر bو  aبين دو بردار   اگر زاويه -12 a | |و 3 b | aبردار  ، اندازه 2 b2   كدام است؟ 3
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aاگر -13 i j k  2 bو 3 i j k  بين دو بردار  گاه كسينوس زاويه ، آنa b  وb كدام است؟  
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aتصوير بردار  اندازه -14 i j k  3 5
ρ

bبر بردار  i j k  2 2
ρ

  است؟ چند 
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aاگر - 15 (x,y, z)،b ( , , ) 1 2 aو 1 b  |گاه كمترين مقدار . آنباشد 6 a   كدام است؟ |
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